



Nr. 11012/12.04.2011

Domnului Deputat Dumitru CHIRIȚĂ
PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR

Stimate Domnule Deputat,

Urmare a **interpelării** formulate de dumneavoastră, înaintată Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului prin adresa Departamentului pentru Relația cu Parlamentul – Guvernul României nr. 2875/DRP/30.03.2011 și înregistrată cu nr. 11012/01.04.2011, vă comunicăm următoarele:

Guvernul României și Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului au asigurat în anul 2011 plata integrală a salariilor, în condițiile legii, pentru întreg personalul din învățământ. Aceste cheltuieli sunt suportate din sumele defalcate din unele venituri ale bugetului de stat. Menționăm că, din unele venituri ale bugetului de stat sunt finanțate, prin bugetele locale, și programele naționale „Laptele și cornul” și „Fruite în școli”, precum și programul prevăzut de Legea nr. 509/2006 *privind acordarea de miere de albine ca supliment nutritiv pentru preșcolari și elevii din clasele I - IV din învățământul de stat și confesional*, cu modificările și completările ulterioare.

Cheltuielile de întreținere și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar sunt asigurate din bugetele locale și din alte surse, potrivit legii.

Din bugetul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului se asigură fonduri pentru următoarele programe:

- acordarea de rechizite școlare elevilor din învățământul de stat, primar și gimnazial, cursuri de zi, care sunt în întreținerea familiilor al căror venit mediu pe membru, realizat în luna iulie a fiecărui an, este de maxim 50% din salariul de bază minim brut pe țară;
- acordarea de manuale școlare gratuite pentru elevii din învățământul de stat obligatoriu;
- acordarea unui ajutor financiar reprezentând echivalentul în lei a 200 euro elevilor și studenților, din învățământul de stat și particular acreditat, care provin din familii cu venituri brute lunare de maxim 150 de lei pe membru de familie, în vederea stimulării achiziționării de calculatoare;
- decontarea cheltuielilor de transport, pe bază de abonament, în limita a 50 km, elevilor care nu pot fi școlarizați în localitatea de domiciliu;
- acordarea în baza Programului „Bani de liceu” a unui sprijin financiar de 180 lei/lună, elevilor care urmează, la cursuri de zi, liceul sau învățământul profesional și care se află în întreținerea familiilor al căror venit brut lunar pe membru de familie realizat în ultimele 3 luni anterioare depunerii cererii este de maxim 150 lei.

De asemenea, precizăm că, prin hotărâre a Guvernului, inițiată de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, se asigură finanțarea unor programe anuale sau multianuale de investiții, de modernizare și de dezvoltare a bazei materiale a instituțiilor de învățământ preuniversitar de stat, inclusiv consolidări, reabilitări de școli și dotări.

Vă asigur, Domnule Deputat, de toată considerația mea.

Ministru
Daniel Petru FUNERIU

